



风雨无情 人间有情

特奥赛事竞委会积极应对台风

本报讯(记者 俞剑)台风“罗莎”过境,特奥会11项室外赛事中昨天唯有足球赛照常进行。为做好赛事后勤保障,松江赛区特奥执委会调动起130部大小车辆确保运动员迅速往返宾馆和赛场;组织全区14个街道、镇,将娱

乐活动项目送上门,让被大雨“困”在宾馆的特奥运动员度过充实的一天。

按照竞赛规程,足球比赛昨天冒雨进行,四片足球场共进行了60场足球比赛。为做好比赛的安全保障工作,执委会在后勤保障

上动足脑筋。固定往返班车原本是30分钟一班,但昨天,球队一结束比赛,班车便随时候命,第一时间把运动员送回宾馆休息,车上早备足雨披和毛巾,让在风雨中踢完比赛的运动员在安心坐稳,擦干身体。回到宾馆,工作人员已通过志

愿者转告特奥运动员,厨房已提前烧好姜糖热茶给球员驱寒,可随时给特奥运动员送入客房,让他们喝杯热茶防止感冒。

比赛间歇,虽然取消了各项游览活动,在各个宾馆,社区居民与特奥运动员欢聚一堂,学太极、练书法、画中国画、编工艺品,以多种方式展开活动。16岁的津巴布韦小女孩埃丝特用毛笔在宣纸上缓缓写下“您好”二字,博得众人的阵阵掌声。主办方还将松江区各“阳光之家”学员精心制作的手工艺品作为奖品和礼物赠送给特奥运动员。

本报讯(记者 厉冉冉)台风“罗莎”来势汹汹,却无法阻挡爱的暖流的交汇。尽管昨日的申城,狂风暴雨肆虐,但在第十二届夏季特殊奥运会的大部分比赛场馆,比赛始终正常进行。昨天中午,国际特奥会主席施莱弗来到位于上海国际体操中心的女子艺术体操决赛现场坐在观众席上为每个选手鼓掌加油。施莱弗表示本届特奥会让他感到“非常震撼”。运动员在比赛中取得了出色成绩,整体竞技水平较之前有所提高。

身穿红色背后有“中国”字样的中国队队服,施莱弗对中国队体操特奥运动员的表现最为关注。当他看到场上一名身患唐氏综合征的中国女孩最终以完美表现获得冠军时,他站起身,为她鼓掌喝彩起来。

“虽然有些级别的比赛动作十分简单,但对于运动员本身,却是超越自己,取得了最出色的成就……他们毕竟是智障选手,不能将特奥会成绩与奥运会成绩相提并论,不过他们在某些比赛项目中的成绩已达到奥运会的参赛标准。”施莱弗说。“这次盛会最重要的意义在于,通过比赛告诉所有智障运动员和整个社会,人人都能成为胜利者,智障选手在参与比赛过程中得到了认同和尊重,这能帮助他们增强自信,更好地融入社会。”

施莱弗还希望通过这次上海特奥会的举办,让全社会更多的人参与到关爱智障人的队伍中。“我们需要更多的企业参与特奥运动,更多的大学毕业生参与特奥事业,为这个群体培训更多的医生、老师、志愿者,希望每天都有人关爱他们。”

特奥会主席施莱弗现身艺术体操赛场 呼吁给特奥事业更多关注

风大雨大 快乐更大 笑声掌声 真爱无声

——特奥选手与志愿者同乐



驾驶模拟摩托让特奥选手乐开怀 记者 陶邢莹摄

室外风大雨大,室内热闹非凡,昨日19时半,来自乌克兰、黑山、阿根廷等17个国家和地区的近300名特奥运动员,在长宁区执委会的安排下,来到百联西郊购物中心购物娱乐。每一个镜头,都洋溢着运动员、志愿者和工作人员灿烂的微笑。不分国界、年龄和智商,分享快乐、传递快乐很简单。

秀出明星相

平时训练总戴着游泳眼镜,有点腻了。在体育用品专区,斯洛文尼亚运动员博思简一眼看中了一副太阳眼镜,一戴正合适,那就戴着眼镜结账吧。酷酷地摆出姿势与志愿者合影。“呵,太帅了。”人见人夸,有队友拿出手机替博思简拍照,他酷酷地摆好姿势,得意地笑个不停。

见到阿迪达斯足球,正中阿根廷篮球选手克里斯蒂安下怀。颠球、头球、传球,克里斯蒂安在大家面前表演起了花色足球,营业员也聚过来观看、鼓掌、喷

喷称赞。没能参加特奥足球比赛,让克里斯蒂安有些失望。不过幸好,昨天他终于能有机会秀一秀球技了。“马拉多纳是我的偶像!”克里斯蒂安骄傲地告诉“观众”。

捧出颗童心

被罗沙亲一口,说一声“谢谢”,让江苏街道志愿者陆阿姨笑得合不拢嘴,“我把他当自己儿子来照顾。他真懂事。”13岁的罗沙说西班牙语,陆阿姨听不懂,但这没关系,手势加微笑,就是沟通工具。一到购物中心,陆阿姨就带罗沙来到体育玩具区,“小孩子嘛,就喜欢这些东西。”溜溜球、轮滑鞋、彩色羽毛球……罗沙挑花了眼。

看厄瓜多尔运动员吉恩在游艺厅玩摩托、打枪、投篮,志愿者沈焯跟着一起手舞足蹈,“感觉像我领着弟弟,回到儿童时代。”虽然志愿者工作很辛苦,但沈焯表示:“他开心,我也就开心了。” 本报记者 陶邢莹

不要耳根软

轻信是误解的开始。相信实际数据,慎重选择品牌,不要任人宰割! 相信起亚,相信全球180个国家七百万辆车的销售业绩!

